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Uveďte stručný obsah projektu 

 Základem projektu je podpora a rozvoj komunitního centra, které zajišťuje 
volnočasové, vzdělávací a sociální aktivity v obci a přilehlém okolí. Cílové skupiny 
těchto aktivit jsou převážně děti, rodiče na mateřské/rodičovské dovolené a 
senioři. Mezi hlavní program patří organizace pravidelných volnočasových aktivit, 
vzdělávacích a rozvojových kurzů pro seniory, celodenních mezigeneračních akcí, 
představení a dalších. Trvalá opatření, která budou provedena, dlouhodobě zajistí 
prostor k víše zmíněným účelům a převážně pomohou v rozvoji těchto činností, 
zakoupení potřebného vybavení a přinesou do obce a jejího okolí nové možnosti 
rozvoje, vzdělávání a aktivního zapojení seniorů, dětí a rodičů.    

 
Uveďte opatření, která chcete realizovat, a popište způsob jejich realizace (etapy 
a konkrétní průběh realizace opatření a prostředky k jejich realizaci). Dále u 
každého opatření/aktivity uveďte rizika. 
 
Hlavním opatřením je zajištění podpory pro komunitní centrum na území obce 
Všeradice. Toto centrum vytváří příležitosti pro rozvoj komunitních, vzdělávacích, 
volnočasových a sociálních aktivit. Organizování aktivit vedoucích k rozvoji rodin, dětí, 
dospělých a seniorů – pořádání vzdělávacích programů formou přednášek, kurzů, 
diskusí, výletů, představení a dalších aktivit. Velkou oblastí je ochrana a práce s dětmi 
a mládeží – organizování volnočasových aktivit ve formě kroužků, kurzů, představení, 
celodenních veřejných zábavných akcí a dalších neuvedených forem. Zaměření se na 
aktivity pro seniory. Tato skupina je obecně opomíjenou. Cílem projektu je zajistit 
podporu nejen pro aktivity přímo pro seniory, ale také mezigenerační projekty. Při volbě 
aktivit jsme vycházeli z dotazníku, který vyplnili občané Všeradic i přilehlých vesnic.  
 
Trvalá opatření: 

 
1) Vybavení multifunkční klubovny pro volnočasové aktivity 

 
2) Vybavení klubovny pro matky/otce na mateřské rodičovské 

dovolené s dětmi do 5 let věku a pro děti se specifickými potřebami 
 

3) Vytvoření komunitní zahrádky  


